

阿披实承认泰国已陷分裂

表示自己并不恋权,愿与“红衫军”组织者进行谈判

中国日报供本报特稿 数万名泰国“红衫军”3月20日乘坐摩托车、卡车等在首都曼谷继续游行,他们希望争取更多曼谷民众的支持,以便最终将现政府推翻。

同样在19日,泰国总理阿披实在曼谷附近的军事基地接受采访时表示,他愿意与“红衫军”组织者进行对话,他认为目前泰国已处于分裂状态,而且这种分裂不止存

于城市民众与农村民众之间。

“我承认现在的分裂已经很严重了,这是由民主社会里不同的政治观点引起的,尽管如此,我们仍将坚持用合法的途径来解决。”阿披实说。

据新华社电 泰国总理阿披实20日晚说,他对今年年内有条件地解散国会下议院、重新举行选举持开放态度。

阿披实当晚在接受泰国公共电视台采访时表示,他本人并不恋权,如果解散国会下议院可以实现国家稳定,他愿意放弃权力。他说,政府和“红衫军”代表将于22日就解决当前政治冲突讨论和谈框架。

不过,“红衫军”领导人当晚拒绝与政府代表、阿披实的秘书长戈沙·沙帕瓦苏和总理府部长沙提·翁依代进行谈判,声称只和阿披实

本人谈判。

21日,阿披实宣布教育部长真纳翁·汶耶那将代替总理府部长沙提·翁依代,作为政府方面代表与“红衫军”领导人举行谈判。他还表示,政府将允许“红衫军”继续集会,不过“红衫军”不能再提新的谈判条件。他还担心,由于前总理他信的幕后参与,谈判可能无法举行或取得成果。

日发百条短信 女孩被迫手术

美国一名女中学生酷爱发短信,平均每天发送100条,结果导致双手麻木,将不得不开刀治疗。

据海外媒体20日报道,安妮·莱维兹现年16岁,就读于伊利诺伊州林肯郡一所高中。由于频繁发短信患上腕管综合征,她双手麻木,甚至无法捡起物体。

莱维兹现在不得不准备接受手术。不过,她打算抛弃她的“爱好”,只是计划把每月发送短信量减少到2000条。

(据新华网)

退而不休 布莱尔生财有道

其巨额收入引发质疑

据英国媒体报道,英国商业咨询委员会近日公布了前首相布莱尔目前的收入情况:自2007年6月辞职以来,布莱尔已将至少2000万英镑收入囊中。布莱尔曾以“涉及商业机密”等理由劝说英国商业咨询委员会别公开他的收入。

除了应当享受的退休金和各种津贴以外,布莱尔的生财之道可谓“丰富多彩”。最具争议的是,在伊拉克拥有大量业务的韩国UI能源公司每月会支付给布莱尔一笔巨款。

这一信息的公布似乎为布莱尔通过伊拉克战争为自己谋私利的指控又增添了新的证据。为避免外界知道自己的真实收入状况,布莱尔还通过一些“影子公司”或合伙人对外进行各种投资活动。

英国保守党议员卡斯韦尔指出,外国公司支付给布莱尔的巨额酬劳不仅值得人们怀疑而且值得进行彻底调查。

(据新华网)

反战

3月20日,反战人士在美国首都华盛顿参加反战集会。当天,众多美国反战人士在华盛顿和纽约等地举行集会,纪念伊拉克战争七周年,并要求美国从伊拉克和阿富汗撤军。

(新华社发)



智利确认 452 人在特大地震中遇难

调查显示震后该国患失眠症人数增加一倍多

据新华社圣地亚哥3月19日电 智利内政部19日说,上月智利发生里氏8.8级特大地震后,政府整合军方、警方以及消防部门等力量展开搜救行动,目前已确认有452人遇难。

智利内政部长因斯佩特当天说,上述遇难者为地震直接受害者,其中359人身份已确认。

据悉,灾难间接受害者人数未计入该项统计。相关机构仍在继续进行确认遇难者身份和调查其死因的工作。

2月27日,智利中南部地区发生里氏8.8级特大地震并引发海啸。智利上届政府曾宣布地震造成的死亡人数超过800人,后又公布已确认身份的遇难者为497人。

据新华社电 智利睡眠医学学会等机构的最新调查显示,2月27日智利发生大地震后,智利罹患失眠症的人数增加了一倍多,而且一些人表现出相当严重和普遍的愤怒情绪。专家称,这是大地震、海啸和接连不断的余震给人们心理造成的“后遗症”,需假以时日调整。

调查显示,大地震发生后,智利

人普遍入睡困难,睡眠较浅,容易醒。女性、年长者和未成年人是受影响最大的群体,而22岁至39岁的青壮年群体失眠症状也比较严重。

心理专家表示,经过一段时间后,人们的情绪会慢慢恢复平稳,随之会逐渐克服失眠、噩梦等。如果失眠在一个月后还没有改善,则可能是外伤引发的抑郁或压力调节失衡。

一周国际新闻回眸

泰“泼血”施压惊全球 格“玩笑”新闻引恐慌

郭宁康

上周,从喀麦隆传来消息:不久前在喀麦隆巴卡西半岛附近海域遭绑架的7名中国渔民,已安全获释。转危为安的7名同胞中还有响河南老乡呢,这着实让人欣慰。

引人关注的是,有报道称,全球绑架保险业巨头英国希思可公司2009年公布的一项全球绑架案的调查报告指出,遭绑架最多的是中国人,因为中国人口众多,而且有很多中国人生活在海外。还有分析称,由于中国人有随身携带现金的习惯,加之常认为多

一事不如少一事,遭劫后大都忍气吞声,所以日益受到不法分子的“青睐”。这种分析或许有其片面性,不过也算提个醒。出门在外,还是安全第一啊。

集会者自愿参与献血,然后将血液泼洒在泰国总理府门前,让内阁成员踩着“红衫军”的鲜血进入总理府。泰国“红衫军”这招可够狠的,也吸引了全世界的关注。不过,这仍未能奏效。面对声称百万人示威游行的挑战,泰国政府始终采取冷处理的方式应对,出动的数万军警全不佩枪,对游行示威者避其锋芒,政府在解散国会议题上一直态度鲜明。

现在泰国局势依旧混乱,总理阿披实表示愿意和“红衫军”对话,但其效果如何,目前还很难说。

“外国入侵,总统死亡”,这样的话从电视台的新闻节目播报出来,谁会想到这是“编出来的”。上周,格鲁吉亚一家电视台就和观众开了个“不该开的玩笑”,结果引发国民恐慌,该国很多地方电话网络和手机因负荷过重而瘫痪,还有很多人因“心脏病”突发呼救救护车。本月初,俄罗斯与格鲁吉亚边界的上拉尔斯口岸在关闭3年多后刚刚重新开放,两国关系刚刚“破冰”就出现这令人瞠目结

舌的“乌龙新闻”,其内幕不由得引人遐想。

成功减肥是很多女士梦寐以求的事,可美国女子唐娜把增肥当成了自己的事业:为了成为全世界最重的女人并一夜成名,她已经暴饮暴食两年多,目前体重已达453公斤。只是,如此这般博取名利,代价也未免太大了,肥胖带来的健康问题已是路人皆知。和她一样出格的,是英国的5岁男孩托马斯。小家伙趁父母早上还在睡觉,竟偷偷驾驶一辆越野车跑了6公里远,结果路上撞了3辆车,最后是一幢老房子把车“拦”了下来,幸好没有人受伤。

为防止人口贩卖 柬禁止本国女子与韩国男子通婚

中国日报供本报特稿 综合外国媒体3月19日报道,在认定20多名女子被中间人以结婚的名义贩卖到韩国以后,柬埔寨政府日前颁布法令,暂时禁止柬埔寨女子嫁给韩国男子,这是柬埔寨第二次发布类似法令。

柬埔寨外交部发言人贵贡(音译)解释说,本月初,一名柬埔寨公民承认他曾先后将25名柬埔寨女子介绍给韩国男子为妻。考虑到此事的敏感性,柬埔寨政府专门针对韩国男子颁布了上述法令,其效力截止日期尚不明确。与此同时,柬埔寨政府还强调,任何想要娶柬埔寨女子为妻的韩国男子必须是未婚者而且没有犯罪记录。

2008年,国际移民组织曾发布报告称,有资料表明介绍人可以通过为韩国男子介绍柬埔寨贫困家庭的女子为妻而赚取大笔收入,柬埔寨政府随后颁布了暂时禁止柬埔寨女子与韩国男子通婚的法令。

尽管如此,根据韩国媒体的报道,与2008年相比,2009年嫁到韩国去的柬埔寨女子数量不降反升,2008年为551人,而2009年则为1372人。